

XXI Российская научная конференция школьников «Открытие»

20-21 апреля 2018 года делегация научного общества Дворца детского и юношеского творчества в составе пяти человек была участником XXI Российской научной конференции школьников «Открытие» в Ярославле. Ребята выступали на секциях «История», «Литературоведение», «Экология», «Биология», рассказывали о результатах своих исследований. Ярославль как всегда приветливо встречал гостей, обеспечив им удобное проживание и вкусное питание. От компетентных членов экспертного совета участники получили наставления к дальнейшей работе. Эта конференция отличается строгим подходом к исследовательским работам, на ней не так-то просто получить призовое место. Но, тем не менее, два человека из делегации вернулись домой с наградами. Жиганов Роман из секции исторического краеведения получил диплом 2 степени, а Козловский Кирилл из секции «Экология и биология» - диплом 3 степени. Завоевав призовое место, ученик 11 класса Роман получает дополнительные баллы при поступлении в Ярославские ВУЗы.

Мануйлова О.М.,
руководитель делегации.

